

美政府说叙利亚「错过对话时机」

综合新华社2月9日电 俄罗斯领导人8日表示,反对外部干涉叙利亚局势,重申以对话方式化解危机。美国政府同一天说,叙利亚政府“错过对话时机”。

中方同叙利亚问题有关各方均保持联系沟通。中国外交部发言人刘为民9日表示,中方同包括叙利亚反对派在内的叙利亚问题有关各方都保持着联系和沟通,积极劝和促谈,为缓和叙利亚局势做了大量工作。

刘为民在例行记者会上介绍,2月6日至9日,应中国人民外交学会邀请,叙利亚“全国民主变革力量民族协调机构”(以下简称“机构”)副总协调员、海外部门负责人哈桑·马尼阿率“机构”代表团访华。



叙利亚局势

“非政府组织”涉嫌非法资助境内团体“搞搞震” 埃美关系新一轮博弈



2月8日,埃及军方装甲车在开罗街头巡逻。埃及武装部队最高委员会决定,将在增派兵力上街巡逻,协助警察恢复秩序。

埃及检方8日宣布,一些美国非政府组织涉嫌非法资助埃及境内团体从事政治活动。埃及总理舒克里表示,埃及司法主权不可侵犯,埃及不会向任何外来压力屈服。

此事引起美国的强烈不满。分析人士认为,埃及当局将矛头对准各种非政府组织,可能意在转移视线,但受制于埃及长期战略依赖,双边关系不会出现大的波折,两国将进入一个更加复杂的博弈期。

受巨额外来资金援助,违反了该国法律。针对埃及审判非政府组织人员的举动,美国国务卿希拉里·克林顿5日称,埃及此举“不可接受”,并威胁要中止对埃及每年十几亿美元的军事和经济援助。

埃及局势

阿盟寻求再派观察团 希望与联合国组团前往叙利亚

阿拉伯国家联盟秘书长纳比勒·阿拉比7日说,打算再次向叙利亚派遣阿盟观察团,同时希望联合国参与。阿拉比当天与联合国秘书长潘基文通电话,后者8日告诉媒体记者,阿拉比“请求联合国提供援助并且建议我们考虑向叙利亚派遣联合观察团,包括一名联合特使”。

马尔代夫前总统被通缉



2月9日,马尔代夫前总统纳希德在位于首都马累的家接受记者采访。

纳希德说不会离国,将参加下届总统选举。军方支持就任总统职务的瓦希德。纳希德当天在其住所对媒体和支持者说,希望国家回归民主轨道,呼吁国际社会进行干预,不要承认马尔代夫新政府。

综合新华社马累2月9日电 马尔代夫前总统纳希德9日说,他不会离开马尔代夫,并将参加下届总统选举。纳希德当天在其住所对媒体和支持者说,希望国家回归民主轨道,呼吁国际社会进行干预,不要承认马尔代夫新政府。

一些警察遭攻击。“这里已经没有法律和秩序可言,陷入彻底混乱。”他告诉法新社记者,阿杜市街头见不到警察,而从附近一处军事基地赶来的士兵全力保护当地机场。众多游客从机场搭乘飞机前往旅游地。

德国驱逐4名叙利亚外交官

新华社专电 德国外交部长吉多·韦斯特韦勒9日宣布,德方决定驱逐4名叙利亚驻德外交人员。“逮捕涉嫌(在德境内)为叙利亚从事间谍活动的两人后,我决定驱逐4名叙利亚驻柏林使馆人员,”韦斯特韦勒说,“已向叙利亚大使通报这一决定。”他没有披露驱逐外交官详细信息。

伊朗反对在叙利亚推行也门模式

据新华社大马士革2月8日电 正在叙利亚访问的伊朗副外长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希安8日在新闻发布会上表示,伊朗反对在叙利亚推行也门模式,并称伊朗将从“政治”和“道义”上支持叙利亚度过危机。

海口海事法院拍卖公告

本院在执行海口港集团公司申请执行大连振邦集团公司、洋浦通大木业有限公司一案中,经海南省高级人民法院执行局电脑随机选定确认,本院委托海南金汇拍卖有限公司对以下拍卖标的物进行公开拍卖:29106根澳大利亚红桉原木,参考价:404万元,竞买保证金:100万元。现将公开拍卖相关事项公告如下:

招标公告

一、招标人:海口综合保税区管理委员会党政办公室。二、招标代理机构:海南亚联工程招标代理有限公司。三、项目概况:海口综合保税区单层多功能仓储工程,位于海口保税区内,共分为2个标段,标段1:A-1仓库工程,建筑面积9167m²;标段2:A-3仓库工程,建筑面积9083m²;工期均为150天。资金来源:自筹资金,招标范围为土建、水电安装、消防、暖通工程。(每个投标人只允许报一个标段)。

中国移动神州行幸福卡

话费最低仅9分钱 和父母多沟通才是幸福大礼。中国移动客户可通过短信、10086热线及门户网站(www.hi.10086.cn)几种方式开通套餐。例如,只需编辑短信“开通幸福卡”或“KTXF”的拼音首字母“免费”发送至“10086”即可办理。

海南省人力资源和社会保障厅、海南省总工会 海南省妇女联合会、文昌市人民政府 关于举办海南省2012年春风行动启动仪式暨农民工专场招聘会的公告

因“贿选门” 韩国国会议长辞职



韩国国会议长朴燮太9日表示,对2008年大国家党“贿选门”事件负全部责任,并决定辞职。

数亿年后 全球几块大陆全部合并成一块

新华社伦敦2月9日电(记者黄莹)新一期英国《自然》杂志刊登研究报告说,随着地球板块的漂移,世界上现有的几块大陆在数亿年后会重新合并为一块超级大陆,而超级大陆的位置将会是今天的北极地区。

俄考察队耗费20多年 钻透南极冰下湖 探索2000万年前

或许能为在太阳系探索其他生命形态提供线索。俄罗斯研究人员8日宣布,考察队经过20多年努力,钻透南极冰层,触及冰层下存在大约2000万年的巨大淡水湖。

莫奈画作拍出130万美元

2月8日,在英国伦敦的索斯比拍卖行,一名工作人员搬动法国印象派著名画家莫奈的画作《冬日通往吉维尔尼之路》。当日,这幅莫奈画以130万美元(约合8200万元人民币)拍出。